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Заседање Парламентарне скупштине ОЕБС-а почиње у Београду. Посланици ће гласати
о више од 25 резолуција, укључујући и резолуцију српске делегације којом се захтева
међународна истрага о трговини људским органима на Косову. На двадесетој годишњој
скупштини Парламентарне скупштине ОЕБС-а, која почиње у Београду и траје до 10.
јула, посланици ће расправљати о реформи те највеће регионалне организације за
безбедност.Овогодишње заседање на којем се очекује учешће преко 250 посланика из
50 земаља, одржава се на тему Јачање ефектности и ефикасности ОЕБС-а - Нови
почетак након самита у Астани.

  

Посланици ће гласати о више од 25 резолуција, укључујући и резолуцију српске
делегације којом се захтева међународна истрага о трговини људским органима на
Косову. Предложена резолуција коју, како је саопштено, подржава 41 парламентарац из
17 земаља, захтева ближу међународну сарадњу у борби против круга организованог
криминала који се бави трговином људским органима. Председница Скупштине Србије
Славица Ђукић-Дејановић зато је позвала у Београд известиоца Савета Европе Дика
Мартија, аутора извештаја о трговини људским органима на Косову и у Албанији 1999, да
на скупу Борба против илегалне трговине људским органима, у суботу, 9. јула, представи
чињенице и сазнања до којих је дошао припремајући свој извештај.

  

Резолуција српске делегације биће размотрена како би била уврштена у Београдску
декларацију која ће бити усвојена на крају заседања као допринос обликовању
националне политике и политике ОЕБС-а.Окупљеним посланицима, током петодневног
заседања, обратиће се, између осталих, председавајући ОЕБС-а и шеф литванске
дипломатије Аудрониус Ажубалис, председник Парламентарне скупштине ОЕБС-а
Петрос Ефтимиоу и председница српског парламента Славица Ђукић-Дејановић,
премијер Србије Мирко Цветковић и шеф српске дипломатије Вук Јеремић.
Парламентарне скупштине ОЕБС-а окупља 320 парламентараца из 55 земаља из
Европе, централне Азије и Северне Америке.

  

Скупштина представља форум за парламентарну дипломатију, прати изборе и јача
међународну сарадњу, како би испунила обавезе на плану политичких, безбедносних,
економских, еколошких и питања људских права.
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ОЕБС и Србија

  

Генерални секретар Парламентарне скупштине ОЕБС-а Оливер Спенсер каже да је
право време било да се 20. по реду заседању одржи у Београду. Спенсер каже да ОЕБС
помаже Србији да што пре уђе у Европску унију и међу западне демократије. Драгољуб
Мићуновић, који већ четири године предводи делегацију Србије при ОЕБС-у, истиче да
одржавање Парламентарне скупштине у Београду потврђује да се Србија третира као
равноправни члан европске породице. Спенсер наводи да је Србија пре 4,5 година
имала одличне изборе, а да је сарадња са Хагом добра. "Успешно обнављате сарадњу
са суседима и решавате кризу са Косовом. Наставите да јачате демократске
институције. У вашем парламенту постоји конструктиван дијалог политичких партија, које
су врло јаке", каже Спенсер.
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